
Параметр Опис параметрів
Освітній рівень Другий  (магістерський )
Спеціальність В1 Аудіовізуальне мистецтво та медіавиробництво
Спеціалізація (за наявності) В1.02 Кіно˗ медіавиробництво
Освітня програма Продюсерство аудіовізуального мистецтва та медіавиробництва
Назва кафедри Гуманітарних дисциплін
Прізвище, ім’я, по батькові автора курсу МИРОПОЛЬСЬКА ЄВГЕНІЯ ВАЛЕРІЇВНА
Посада, науковий ступінь, вчене (почесне) 
звання автора курсу Доцент, кандидат філософських наук, доцент

НАЗВА ДИСЦИПЛІНИ КУЛЬТУРНА АНТРОПОЛОГІЯ

Мета

Розширення та поглиблення знань про культурну антропологію як наукову дисципліну, формування системного 
розуміння закономірностей розвитку культури, соціальних практик і символічних систем у різних суспільствах. 
Розвиток здатності до аналізу культурних явищ у контексті історичних, соціальних та комунікативних процесів, а 
також формування навичок інтерпретації культурного різноманіття у сучасному глобалізованому світі.

Анотація дисципліни

Дисципліна спрямована на теоретичне вивчення культурної антропології як науки про людину, культуру та соціальні 
практики. Розглядаються основні підходи до дослідження культури, механізми формування культурних норм, 
цінностей і символічних систем, а також особливості культурної взаємодії в історичній та сучасній перспективі. 
Особлива увага приділяється аналізу культурного різноманіття, процесам глобалізації та трансформації ідентичностей 
у сучасному світі. Дисципліна формує у здобувачів здатність до критичного осмислення культурних явищ, розуміння 
соціокультурних контекстів і застосування антропологічного підходу в аналізі сучасних культурних процесів.

Курс 1 2
Семестр 1 2 3
Загальна кількість кредитів: 6
Розподіл кредитів за семестрами 6
Загальна кількість годин: 180
Розподіл аудиторних годин, з них: 48
    лекції 34
    семінарські 14
    практичні -
Розподіл годин самостійної роботи 132
Підсумковий (семестровий) контроль залік
Мінімальна кількість студентів Без обмежень
Максимальна кількість студентів Без обмежень


